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Σκέτο Χόλλυγουντ ο φετεινός εορτασμός για το θάμα τ’ Αγιού και μην ακούτε τους
άθεους, τους αντίχριστους και τους αλειτούργητους που λένε ότι οι Αγαρηνοί
άπιστοι την κοπάνησαν επειδή τους είχανε πάρει φαλάγγι οι Πρωσσοαυστριακοί
επαγγελματίες μισθοφόροι κάτι χιλιόμετρα μακριά και θα χάνανε τ’ αυγά και τα
πασχάλια αν μένανε κι άλλο δωπέρα.

Το πιστοποιεί και το αποδεικνύει ο λογιωτατός μας Ρισελιέ ντέ Μεταλληνέ που
παρουσιάζει και αχτύπητα επιχειρήματα όπως ραβασάκι του Σαλιμπούργου στον αδελφό
του όπου έλεγε ότι μόνο ο Άγιος θα τους σώσει.

Με κάτι τέτοια κόντεψε να πει ότι τσάμπα σκοτώθηκε τόσος κόσμος εκείνες τις
μέρες. Τώρα γιατί δεν εγίνηκε το θαύμα λίγο νωρίτερα για να γλυτώσουνε και
μερικές ψυχές, εδώ πάει το « Άγνωστοι αί βουλαί του Κυρίου ».

Γεγονός είναι ότι πήγε πολύ πελατεία και στριμωξίδι στον Άγιο Πέτρο εκείνες τις
μέρες και όπως τα εννοεί και ο Ρισελιέ, μόνο που δεν έγινε ορθόδοξος ο
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Σαλιμπούργος από τη χαρά του που γλύτωσε αλλά προτίμησε να ανταμειθεί με ισόβια
σύνταξη από πέντε χιλιάρικα δουκάτα από την Σερενίσιμμα που δεν τά’βγανε ούτε ο
Πάπας τση Ρώμης.

Ήλθε μετά και ο Σεσίλ ντέ Μίλ της ΚεερκυράςΜας να προσθέσει, σε κρατικό μάλιστα
κανάλι, ότι τρακάρανε οι τούρκικες μαούνες στη Γαρίτσα και ήλθε κι έδεσε.
Το καλλιτεχνκό κομμάτι της φιέστας στη Γαρίτσα ωραίο ήταν, αν το άκουγες βέβαια.

Του χρόνου ας αναπαραστήσουνε και τον Άγιο πάνω στο κάστρο και να βάλουν τη
Μερόπη ως άλλη Υπέρμαχο Στρατηγό να διοικήσει την άμυνα κατά της σκουπιδίλας
παρέα με όλο το δημοτικό συμβούλιο με ψαλμούς και ευχέλαια .
Η δικιά μας η Καλλίστη πάντως σε όλη τη πομπή ήταν χαιρετούρες και ευχές και
όταν πέρναγε μπροστά από το Λιστόν έκανε ρεβεράντζες στους μαγαζάτορες με νόημα
όπως:
«μην ανησυχείτε, λίγη υπομονή και θα το ξενυχτάτε».
Τέτοια πράματα με βαθύτατα νοήματα κάτι μεταξύ Αρβελέρ και Πυθίας. .
Και από δίπλα, από το καμπαναριό Του να μη φεύγουν δύο-τρεις κεραυνοί να αφήκουν
σέκους μερικούς.
Απόδειξη της φιλευσπλαχνίας Του.
Πάμε για της Παναγίας και όπως λένε οι ξενόφερτοι απ΄τους απέναντι στο νησί μας,
«καλή Παναγία».
Σαράντα τόσα τόσα χρόνια δεν είχαμε ξανακούσει τούτη την ευχή.
Κι αυτή εισαγόμενη, λόγω παγκοσμιοποίησης.

ΥΓ : Επειδή η αναλογία μάχιμων ήταν 8 προς 1 υπέρ των Τούρκων , ο Σαλιμπούργος
διέταξε την βίαιη επιστράτευση όλων των κατοίκων που μπορούσαν να φέρουν όπλα
και ακύρωσε το χάος και τον πανικό που ειχε δημιουργηθεί μέσα στον ντόπιο
πληθυσμό που προσπαθούσε με κάθε τρόπο να εγκαταλείψει το νησί ή να καταφύγει
στα βουνά.
έτσι εξασφάλισε αρκετές εφεδρίες αλλά και αναπτέρωσε το ηθικό των πολιορκημένων.
Στις μάχες αυτές πολέμησαν μαζί Κερκυραίοι, Ενετοί, Γερμανοί, Ιταλοί και οι
Εβραίοι της πόλης, βοήθησαν Μαλτέζοι με 4 πλοία, Ιταλοί με 4 Παπικές γαλέρες, 2
γαλέρες από τη Γένοβα, 3 από την Τοσκάνη , 5 Ισπανικές γαλέρες και προς το τέλος
της πολιορκίας έφτασαν για βοήθεια και Πορτογάλοι.
Ειδικά οι Εβραίοι της πόλης έδειξαν μεγάλη γενναιότητα πολεμώντας εξοπλισμένοι
με έξοδα της Ισραηλιτικής κοινότητας και με επικεφαλής τον ίδιο το γιό του
Ραβίνου.
Γενικός προνοητής τότε στην Κέρκυρα ήταν ο Αντρέας Πιζάνης που είχε τη διοίκηση
του ελαφρού στόλου και υπασπιστής του Σούλεμπουργκ ο Κερκυραίος
αντισυνταγματάρχης Δημήτριος Στρατηγός.
Θλιβερή λεπτομέρεια, σε εκείνη την πολιορκία μαζί με τους Τούρκους είχαν έρθει
και Έλληνες από την κατεχόμενη Ελλάδα που προσδοκούσαν σε κατάληψη της Κέρκυρας
από τους Τούρκους και είχαν σαν απώτερο στόχο το πλιάτσικο, όπως ακριβώς το
είχαν κάνει προηγουμένως κατά την κατάληψη της Λευκάδας.
Αυτή είναι η σκληρή αλήθεια γιά την ενότητα του Γένους κατά των Οθωμανών όπου το
εύκολο κέρδος υπερισχύει των πάντων …
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